

市公安局党委副书记、政委牛华元围绕“便民服务”与网友交流 “掌上一点通”便民在网中

公安机关肩负着打击违法犯罪和服务广大群众的重要职责,与广大群众利益密切相关。26日下午,滨州市公安局党委副书记、政委牛华元围绕户籍、交警、出入境管理等业务以及执法办案、队伍建设等方面与网友进行了交流。

文/片 本报记者 孙秀峰
本报通讯员 王玮

►市公安局党委副书记、政委牛华元与网友在线交流。



全方位民生警务 提高群众满意度

2014年以来,滨州市公安局部署开展了“清场子、解疙瘩、送法律、扎篱笆”农村社会治安整治等一系列专项行动。“1-10月份,全市破获刑事案件11604起,同比上升0.12%,其中现案5474起,同比上升2.2%。”牛华元介绍,同时,全面加强关系民生的“小案”侦破打击力度,1-10月份,全市共破获侵财犯罪案件10688起,同比上升10.08%;打掉侵财犯罪团伙50个,抓获团伙成员169名,人民群众安全感进一步提升。

市民在生活中都会在诸多细节上碰到难题,而这些难题就是公安机关着力解决的重点。牛华元介绍,有很多群众在报警时说不准自己所在的方位,尤其是一些外地人或者老年人、儿童这样的人群,为了方便群众报警,公安民警在滨城区的路灯杆上统一进行编码,目的就是让市民将自己所处位置附近路灯杆上的编码通过110告警接警员,这样接警员就可以知道报警人的详细位置,有助于派出所民警及时联系报警人,快速处置警情。

牛华元介绍,滨州市公安局食药环侦支队自2013年8月份成立以来,相继开展了“打四黑、除四害”、“打击食品犯罪保卫餐桌安全”、“打击制售假劣肉制品破案会战”、“整治破坏大气污染源自动监控设施”、“打击毒虾蟹专项行动”、“打击食品犯罪夏秋季专项行动”等一系列专项整治行动,震慑了该领域的违法犯罪,营造了安全的食品药品环境。

滨州市公安机关在市委、市政府的正确领导下,紧紧围绕经济社会发展大局和人民群众安全感满意度,确保全市社会治安、治安大局和公安队伍稳定,全市社会治安形势持续向好。

“掌上交警一点通”足不出户享服务

“为方便群众申请出入境证件,我们开通了‘掌上出入境’微服务平台。”牛华元介绍,市民可以通过智能手机登录个人微信,搜索“滨州出入境”,点击关注后进入主页面,即可实现证件网上预受理,也可以通过“滨州市网上公安局”,进入服务大厅,完成预受理工作。受理完成后系统会自动生成受理

编号,市民只需记住受理编号并持相关材料到大厅申请即可。

另外,牛华元介绍,滨州公安“掌上交警一点通”,是公安机关新开发的一款便民手机客户端软件,用户可通过4.0以上安卓系统和5.0以上iOS系统的手机登录http://222.134.32.190:8080,根据手

机的操作系统下载对应的手机客户端,按照提示进行实名注册,即可实现对交通信息的查询和交警业务的应用。滨州公安“掌上交警一点通”系统可以为群众提供警民互动、轻微事故处理、满分学习预约、补牌补证、设施报障、一键报堵、交通违法查询、机动车和驾驶证信息查询等多项服务功能。

市民可以通过网上公安局网站进行信访投诉,在线咨询,在线查询,在线预约,在线提供破案线索、发布寻人启事,与民警实时在线互动交流等。牛华元介绍,“今后我们将不断拓展公安业务网上办事服务内容,提高网站的实时性、知识性、可参与性,更大范围地让人民群众足不出户就能享受公安机关的便捷服务。”

经侦部门当好企业“护航员”

牛华元介绍,早在2007年,滨州公安消防支队在支队机关和10个县市区大队建立了“365”消防服务中心,统一设置对外业务受理窗口、开通服务热线、建立服务网站,全天候、全时段受理消防业务申报、接受消防知识咨询、火灾隐患举报、投诉等。

“在服务举措上,我们主要推行‘四大服务’。”牛华元

介绍,一是事前介入服务。对一些重要的工程项目、重大活动,提前介入。二是预约服务。申请人提前与365消防服务中心约定具体时间,预约部门在约定时间为其提供相应的业务指导服务。三是跟踪服务。指定专人对业务受理、审核、验收以及后期的监督检查等各个阶段进行跟踪服务,增强服务的针对性。四

是监督检查“三同时”服务。即在下发火灾隐患整改通知书的同时,必须同时帮助企业制定经济合理的整改方案,同时根据单位实际情况主动上门服务。

此外,牛华元介绍,经侦部门作为公安机关打击经济犯罪、维护经济秩序的主要职能部门主动把公安经侦工作融入到经济建设发展大

局,全力服务滨州市的企业发展及经济建设创新。

经侦部门在全市派出所创建经侦工作室、行政执法部门协作室和企业联络室“三室”,确保经侦工作向基层延伸、向企业延伸,为企业发展提供强有力的环境,对发生在企业的经济犯罪坚持领导挂帅,快侦快破,办好实事“保企”。

政府各部门12月20日前公开工作要点

一年工作咋样 网上来晒晒

本报11月26日讯(通讯员 王玮 记者 王领娣) 24日,滨州市举办全市政府信息公开工作培训班,将社会最敏感、反映最强烈的问题作为政府信息公开工作的重点领域,各县(区)政府要在12月20日之前将政府信息公开工作要点情况的“成绩单”,主动接受社会监督。

本次督查重点包括对行政权力运行、财政资金使用、公共资源配置、公共服务、公共监管等重点领域信息公开的情况,

政策措施及热点与解读回应情况,为增强政府信息公开实效,进一步规范了政府信息公开目录体系和内容保障,突出社会关注的热点问题,滨州市将社会最敏感、反映最强烈的问题作为政府信息公开工作的重点领域来推进。

具体内容有,加大行政审批、行政处罚等政府信息公开力度,推进行政权力公开透明运行;做好市政府及其部门预算决算和“三公”经费信息公开,

细化公开到支出功能分类的项级科目,专项转移支付预算细化公开到具体项目;公共资源配置方面,公开重点包括征地拆迁、土地使用权出让、产权交易、政府采购、保障性住房分配等;加强公共服务信息公开,推动科技管理和项目经费信息公开,做好医疗卫生领域信息公开,推进就业信息公开和社会保障信息公开,重点推进城乡低保标准、申请与审批程序、资金使用情况信息公

开;切实加强环保、安全生产事故、食品药品安全、国有企业财务等公共监管信息的公开。

据了解,政府信息公开工作已经纳入今年科学发展考核,市政府办公室将于12月20日前,在市政府门户网站上“晾晒”市政府各部门、各县(区)政府贯彻落实2014年政府信息公开工作要点情况的“成绩单”,主动接受社会和媒体监督。

济南西站滨州旅游体验区月底投入使用

滨州体验区柳编韵味十足

本报11月26日讯(记者 王茜茜) 记者从市旅游局获悉,省会城市群游客集散中心滨州会客厅预计本月底建成并投入使用,游客在济南西站游客集散中心就能遍览滨州市风光,并可在互动屏幕获得相关旅游服务。

据了解,省会城市群游客集散中心集吃、住、行、游于一体,实现了旅游体验与展示、咨询、交通接驳、旅游产品销售和短暂休息五大功能,游客到游

客集散中心遍可获悉、游览省会城市群8城市的旅游资源及特色风光。省会城市群游客集散中心选址济南西站东广场南综合体最靠近高铁站的第一个“樽”形建筑,整个“樽”形建筑包括地下一层和地上三层。一层分为旅游咨询区、旅游产品销售区、交通换乘区,省会城市群各城市展厅区和旅游体验区,二、三层进行餐饮、住宿等配套服务的招商。

滨州旅游体验区位于位于

集客中心大楼一层,主体设计以柳编元素为主,象征着城市发展所沉淀的文化,在时间的长河中流传至今。而且,柳编具有柔软耐用的特点,具有空间的可塑性,将文化元素转化为空间元素,更能体现滨州地方特色,让游客享受到强大的视觉震撼力。

体验区分为展示、互动和欣赏三大功能板块,包含了东西南北中(在滨州去哪玩)、畅游滨州(在滨州怎么玩)、文化

滨州(滨州旅游之精华)等内容体系,融合了图片、文字、视频等媒介元素,可呈现大型动态的滨州旅游地图。游客可在互动屏幕上获取感兴趣的旅游景点、旅游线路,查找滨州旅游指南及价格、交通路线、优惠信息等。如春游“千年古城、山岳风光”、夏赏“滨海湿地、黄河风情”、“赏山水河、拜丈八佛”、秋游“贝壳古堤、冬枣采摘”、冬去“兵法修学、杜氏文化”、“山水兵城、古堡揽胜”。

挂失

滨州市滨城区雅庭涂料专卖店税务登记证正本丢失,税号:372328198007110339MO,特此声明。

你买车 我补贴

通过本报买以下品牌的汽车可以享受1000-3000元的购车补贴:一汽奔腾(B50除外)、奇瑞汽车(E3、瑞虎3)、北京现代、海马汽车。本解释权归本单位所有。
咨询电话:
15854366187